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Анотація 
Представлено біобібліографічний покажчик, присвячений 

українському вченому, історику, заслуженому працівникові 
культури України, члену Наукового товариства імені Шевченка, 
завідувачу відділу нової історії України Інституту 
українознавства імені Івана Крип’якевича НАН України 
Феодосію Івановичу Стеблію. Дане видання є продовженням 
покажчика «Феодосій Іванович Стеблій» (Львів, 1995) і 
розкриває науковий доробок вченого за період з 1994 по 2009 рік.  

Ключові слова: Ф. І. Стеблій, історія, історична наука, 
біобібліографічний покажчик, Інститут українознавства імені 
Івана Крип’якевича НАН України. 

Abstract 
The article presents biobibliographical guide dedicated to the 

Ukrainian scientist, historian, Honored Worker of Culture of Ukraine, 
member of the Shevchenko Scientific Society, head of the new history 
department of the National Academy of Sciences of Ukraine Feodosij 
Ivanovych Steblij. This publication is a continuation of the guide 
"Feodosij Steblij" (Lviv, 1995) and reveals the scholar's scientific 
heritage for the period from 1994 to 2009 year. 
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Науковий доробок відомого українського історика, 
заслуженого працівника культури України Феодосія Івановича 
Стеблія, а це понад 800 друкованих праць з історії галицького 
селянства, національного відродження у Галичині ХІХ ст., 
українсько-польських взаємин, шашкевичезнавства заслуговує на 
увагу та пошанування [1]. 

У біобібліографічному покажчику здійснено бібліографічне 
дослідження творчої спадщини Ф. І. Стеблія. Дане видання є 
продовженням бібліографічного покажчика «Феодосій Іванович 
Стеблій» (укладач Б. З. Якимович), який вийшов друком у 1995 
році з нагоди 60-річчя від дня народження вченого і охоплював 
матеріал за період з 1957 до 1993 року. 

Народився Феодосій Іванович Стеблій у 1931 році у селі 
Суходоли Бродівського повіту (нині Бродівського району) 
Львівської області. Після закінчення школи в 1949 році та 
навчання на курсах підготовки вчителів початкової школи у м. 
Львові, працював вчителем історії Раковецької семирічної школи 
Пустомитівського району Львівської області.  

З 1949 по 1954 рр. Ф. Стеблій навчався на історичному 
факультеті тоді Львівського державного університету імені Івана 
Франка, а після його закінчення – в аспірантурі на кафедрі Історії 
СРСР Львівського державного університету імені Івана Франка за 
спеціальністю «Історія України». 

Закінчивши аспірантуру, Феодосій Іванович з 1957 року 
розпочав роботу в Інституті українознавства імені Івана 
Крип’якевича НАН України на посадах: молодшого наукового 
співробітника, старшого наукового  співробітника, заступника 
директора з наукової роботи, двічі (у 1981–1982 та 1988–1990 рр.) 
виконував обов’язки директора інституту, а з 1974 року очолює 
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відділ Історії України, який з 1993 року одержав назву відділу 
нової історії України.  

Науково-педагогічна діяльність Феодосія Івановича тісно 
пов’язана із Львівським національним університетом імені Івана 
Франка: з 1957 по 1965 р. Ф. Стеблій викладав на кафедрі історії 
України, а з 1985 по 1990 р. був членом спеціалізованої вченої 
ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня 
кандидата історичних наук. 

У 1961 році Ф. Стеблій захистив дисертацію «Боротьба 
селян Східної Галичини проти феодального гніту в першій 
половині ХІХ ст.» на здобуття наукового ступеня кандидата 
історичних наук. 

Під науковим керівництвом Ф. Стеблія підготовлено 
чимало науковців, п’ятеро із яких стали докторами і десятки – 
кандидатами наук [8, с.11]. 

Феодосій Іванович Стеблій є автором ряду праць, 
присвячених таким видатним українським діячам як 
М. Драгоманов, М. Грушевський, І. Франко, В. Гнатюк, 
І. Кревецький, І. Крип’якевич, М. Тершаківець, В. Лев, 
М. Вербицький. 

Окремої уваги заслуговує праця Ф. Стеблія як упорядника 
та редактора видань: «Слово перестороги» В. Подолинського 
(2001), «Перемишль і Перемиська земля протягом віків», вип. 2, 3 
(2001, 2003) та «Галичина: військова історія, 1914–1921» 
І. Карпинця (2005).  

Варто відзначити також чималий внесок ученого в наукове 
редагування, упорядкування, рецензування різних видань: 
наукових збірників, бібліографічних покажчиків, колективних та 
індивідуальних  монографічних праць, публікацій історичних 
пам’яток тощо. 

Феодосій Іванович Стеблій є співголовою 
Шашкевичівської комісії у Львові та редколегії наукового 
збірника «Шашкевичіана», а також співорганізатором 
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Шашкевичівських читань у різних містах України. Саме 
Феодосій Стеблій є ініціатором першого за 170 років 
перевидання у Львові «Русалки Дністрової», яка вийшла у двох 
книжках: перша книжка – це повний репринт з примірника, який 
австрійська цензура передала до Наукової бібліотеки Львівського 
національного університету імені І. Франка, а друга – сучасне 
науково-критичне видання [8, с.8]. 

Значний вклад вченого в історичну науку та його громадська 
діяльність підтверджуються численними нагородами і подяками: у 2001 
році Указом Президента України Феодосія Стеблія нагороджено орденом 
«За заслуги» ІІІ ступеня; у 2003 році Українська історико-просвітницька 
правозахисна організація «Меморіал» імені Василя Стуса нагородила його 
нагрудною відзнакою «За вірність»; 9 грудня 2006 р. вченого обрано 
дійсним членом Наукового товариства імені Шевченка у Львові; Указом 
Президента України В. Ющенка від 9 листопада 2007 р. Ф. Стеблію 
присвоєно почесне звання «Заслужений працівник культури України». 

Відсвяткувавши 80-літній ювілей, вчений і далі плідно працює на 
ниві сучасної історичної науки.  

Біобібліографічний покажчик вийшов у серії «Українська 
біобібліографія. Нова серія. Чис. 28», містить 1179 позицій і складається з 
двох частин: «Науковий доробок Феодосія Стеблія» та «Матеріали про 
Феодосія Стеблія», подано  також довідково-допоміжний апарат. Матеріал у 
виданні систематизовано за хронологією, а в межах хронологічних рубрик – 
за алфавітом.  

Відкриває покажчик ґрунтовна стаття вченого-історика, доктора 
історичних наук Б. Якимовича «Феодосій Стеблій: служба на ниві 
української історичної науки продовжується», в якій висвітлено життєвий 
шлях та творчий доробок вченого. 

Перша частина «Науковий доробок Феодосія Стеблія» містить 
друковані праці вченого: до цього розділу увійшло 529 позицій. Наступними 
розділами є «Редагування, упорядкування, рецензування, переклади, 
«Наукове керівництво дисертаціями. Офіційне опонування», «Публікації 
Феодосія Стеблія в Інтернет-джерелах». 
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У другій частині «Матеріали про Феодосія Стеблія» виділено такі 
рубрики: «Література про вченого», «Література про вченого в Інтернет-
джерелах», «Наукові праці, в яких є поклики на роботи Феодосія Стеблія», 
«Доповіді Феодосія Стеблія на наукових конференціях, з’їздах, засіданнях, 
наукових академіях», «Бібліографічні джерела, в яких зареєстровано праці 
Феодосія Стеблія та літературу про нього», «Бібліографія та наукові праці, в 
яких є поклики на роботи Феодосія Стеблія в Інтернет-джерелах». 

У виданні зазначено криптоніми та псевдоніми, якими користувався 
вчений у своїй науковій діяльності. 

Чимало писали про вченого і сучасники. Рубрика «Література про 
вченого» містить 234 позиції. Бібліографічні описи у рубриці доповнено 
анотаціями, які подав Феодосій Іванович Стеблій. 

Матеріал покажчика звірено de visu; ті видання, які не вдалося 
розшукати – позначено астериском (*). Бібліографічний опис здійснено за 
ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. 

Біобібліографію доповнює довідково-допоміжний апарат, який 
складається з алфавітного покажчика друкованих праць, алфавітного 
покажчика редагованих, рецензованих та упорядкованих праць, іменного 
покажчика, а також світлини. 

Видання стане в нагоді науковцям, студентам і всім, хто цікавиться 
історією України. Біобібліографічний покажчик можна придбати у книгарні 
Львівського національного університету імені Івана Франка, також він 
доступний для широкого кола користувачів в електронній формі на web-
порталі Наукової бібліотеки ЛНУ імені Івана Франка [http://library.lnu.edu.ua] 
у розділі «Видання бібліотеки» 
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